
VERZORGENDE ENVERZORGENDE EN
VERPLEEGTECHNISCHE HANDELINGENVERPLEEGTECHNISCHE HANDELINGEN

(K0118)(K0118)

ALGEMENE INFORMATIEALGEMENE INFORMATIE

Vooropleiding Diploma Maatschappelijke zorg niveau 3 of 4.

Duur 9 bijeenkomsten van 3,5 uur

Kosten € 1350,00

Locatie Oss

Dag/avond In de middag van 13:00 tot 16:30 uur

Diplomering Certificaat



OVER DEZE CURSUSOVER DEZE CURSUS

ALGEMENE INFORMATIEALGEMENE INFORMATIE
Door het volgen van het keuzedeel 'verzorgende en verpleegtechnische handelingen' (K0118) kun je breder worden ingezet.

Je kunt  ondersteunende taken combineren met verzorgende en verpleegtechnische handelingen.

Ook komt de registratie rondom de 

specifieke zorgverlening in deze in deze opleiding van de Koningsacademie aan bod.

STARTMOMENTEN EN DATASTARTMOMENTEN EN DATA
2 april (eerste bijeenkomst)

9 april en 16 april

7 mei, 14 mei, 21 mei en 28 mei

4 juni en 11 juni*

*Dit is een uitloop bijeenkomst voor zodat er op verzoek nog extra vaardigheden geoefend kunnen worden.

Lestijden zijn van 13:00 tot 16:30 uur. 



WAT GA JE LEREN?WAT GA JE LEREN?

HIERMEE GA JE AAN DE SLAGHIERMEE GA JE AAN DE SLAG
Iedere bijeenkomst staat een thema centraal waardoor er verschillende ziekte beelden meegenomen worden in de training.

 Onderkennen van de gezondheidstoestand op somatisch en psychosociaal gebied;

 Bieden van specifieke zorg zoals wonden verzorgen en medicijnen toedienen;

 Uitvoeren van verpleegtechnische handelingen;

Evalueren en vastleggen van de zorgverlening.

EXAMENEXAMEN
Je sluit deze opleiding af met een examen.

Voor het deelnemen aan dit keuzedeel gaan we er vanuit dat je voldoende vaardigheden in de praktijk kunt oefenen en

aftoetsen waardoor jij na het volgen van dit keuzedeel niet alleen bevoegd bent, maar je ook bekwaam voelt.

Via deze link vind je het overzicht van de vaardigheden die je af moet toetsen.

VOOR WIE IS DEZE CURSUS?VOOR WIE IS DEZE CURSUS?
Dit keuzedeel aangeboden door de Koningsacademie biedt een aanvulling voor medewerkers in de maatschappelijke zorg

en vergroot arbeidsmarktkansen voor werkenden en werkzoekenden.

TOELATINGSEISENTOELATINGSEISEN
Diploma Maatschappelijke zorg niveau 3 of 4

Minimaal 16 uur werkzaam in de zorg

Voor het deelnemen aan dit keuzedeel gaan we er vanuit dat je voldoende vaardigheden in de praktijk kunt oefenen en

aftoetsen waardoor jij na het volgen van dit keuzedeel niet alleen bevoegd bent, maar je ook bekwaam voelt

https://kwalificatie-mijn.s-bb.nl/keuzedeel/verplegende-en-verpleegtechnische-handelingen/cmVzdWx0YWF0VHlwZT00O2Rvc3NpZXJJZD0yODkyO2t3YWxpZmljYXRpZUlkPTA=


HET RESULTAATHET RESULTAAT
Na het succesvol afronden van de opleiding en het examen krijg je een mbo certificaat voor keuzedeel K0018, verzorgende

en verpleegtechnische handelingen. 

CURSUS-OP-MAATCURSUS-OP-MAAT
Naast de standaard cursussen bieden we maatwerktrajecten en incompany trainingen. Ook voor deze cursus zijn andere

variaties mogelijk.

Wil jij aan de slag met het om- of bijscholen van personeel? Heb je een vraag over bedrijfsscholing? Of ben je op zoek naar

advies over subsidies? Dan ben je hier op de juiste plek. We gaan graag met je in gesprek om te luisteren naar jouw

vraagstuk.
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